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Комітет з проведення змагань ФФзК (далі - КПЗ), розглянувши рапорти арбітрів 
та матеріали матчів турнірів «Суперліга Нескореної столиці» та «Чемпіонат 
Нескореної столиці», прийняв рішення щодо застосування дисциплінарних 
санкцій до гравців відповідно до Регламенту змагань з футзалу ФФзК та 
Дисциплінарного кодексу ФФзК. 
 

1. ЩОДО ГРАВЦЯ БЕССАЛОВА МАКСИМА 

 

Обставини: у матчі 2-го туру групового етапу Суперліги Нескореної столиці між 
ФК «FC KHARAKTERNIK» та ФК «Золоті Ворота» (13.06.2026, рахунок 6:4) 
гравцю ФК «Золоті Ворота» Бессалову Максиму на 31-й хвилині було показано 
червону картку. 
 

Оцінка КПЗ: розглянувши характер епізоду, КПЗ встановив, що порушення за 
яке гравцю показано червону картку не підпадає під критерії зриву очевидної 
гольової можливості (ЗОГМ) та не містить ознак інших порушень за які 
передбачено автоматичну дискваліфікацію відповідно до Регламенту ФФзК. 
 

ВИРІШИЛИ: дискваліфікацію до гравця ФК «Золоті Ворота» Бессалова 
Максима не застосовувати. Гравець має право брати участь у наступних 
матчах турніру без обмежень. 

 

2. ЩОДО ГРАВЦЯ ЦІЛИКА АНДРІЯ 

 

Обставини: у матчі Чемпіонату Нескореної столиці гравець Цілик Андрій 
вчинив серйозне ігрове порушення, за яке арбітром було накладено відповідне 
дисциплінарне стягнення. 
 

ВИРІШИЛИ: дискваліфікувати гравця Цілика Андрія на 2 (дві) гри за 
серйозне ігрове порушення. Гравець не має права брати участь у двох 
наступних офіційних матчах свого турніру. 

 



3. ЩОДО ГРАВЦЯ ЛУЩАНА ІГОРЯ 

 

Обставини: у матчі Чемпіонату Нескореної столиці гравець Лущан Ігор вчинив 
серйозне ігрове порушення, за яке арбітром було накладено відповідне 
дисциплінарне стягнення. 
 

ВИРІШИЛИ: дискваліфікувати гравця Лущана Ігоря на 2 (дві) гри за 
серйозне ігрове порушення, з яких 1 (одна) гра - умовно. Гравець 
пропускає 1 (один) офіційний матч; друга гра дискваліфікації 
застосовується умовно та набуває чинності у разі повторного порушення 
протягом турніру. 

 
 
 

Підстави: Регламент змагань з футзалу ФФзК сезону 2025/26 рр.; 
Дисциплінарний кодекс ФФзК; рапорти арбітрів відповідних матчів. 
 

Рішення набирає чинності з моменту публікації на офіційному сайті ФФзК та 
може бути оскаржене у порядку передбаченому Регламентом ФФзК. 
 
  

«18» червня 2026 р.                                                          м. Київ 


